Дополнительная общеобразовательная программа 

«Подготовка школьников к олимпиадам и ЕГЭ по истории»
Руководитель: педагог дополнительного образования 

Рубцова Татьяна Викторовна

Программа социально – педагогической направленности.
Возраст обучающихся 14-17 лет.  
Программа направлена на развитие мотивации личности школьника к познанию и создание условий для его профессионального самоопределения.
Срок реализации – 1 год, 144 часа, 4 часа в неделю
Цель: обеспечение процесса освоения основных этапов Отечественной  истории для успешного участия в различных этапах Всероссийской олимпиады школьников.

Задачи программы:

· освоение общих принципов постановки и решения познавательных проблем;

· освоение методов исторического анализа;

· выявление предпосылок исторических событий;

· анализ целей и результатов исторических событий; 

· освоение способов объяснения преимуществ и недостатков, выявления общего и различного, объяснения фактов, сопоставления различных суждений;

· освоение разных способов работы с текстовой информацией.

Формы и режим занятий 

Программа предусматривает проведение очных занятий, получение «домашних» заданий, дистанционные занятия, работу в консультационном режиме (телефон, Интернет, электронная почта), проведение конкурсных мероприятий.

Работа по программе рассчитана на индивидуальные занятия и занятия со смешанными  возрастными группами учащихся. Занятия выстраиваются через сочетание теоретического блока с решением различных заданий. 

Учащиеся работают в режимах: индивидуальном, парном, групповом.

Реализация программы предусматривает работу в рамках расширения и углубления содержания, соответствующего содержанию курса класса, в котором обучается участник программы  и возможности  опережения через анализ источников, решение задач, опору на эрудицию.

